iTorosast KOHTpO/IbHasA paboTa Mo MaTemMaTtumke B 3Knacce

1 BapwnaHT.
1.BbINOMHN BbIYUCIEHWNSI CTONOUKOM.
23* 4 69 : 3 473+224
185* 6 48:4 834-780
716 * 3 846 :2 240 - 75

2.Pewwn npumMepbl N0 AeACTBUSM.
450:9+123*6
(645 — 480) *4

3.Pewun 3agauyy.
B ofHOM MellKe 27Kr Kpynbl, a B Apyrom - B 3 pa3a MeHblue. Bcio Kpyny pacgacosanv B
nakeTbl Mo 2Kr. CKOMbKO NakeToB Nnoayymnocs?

4. Pelln reomMeTpUYECKYHO 3afauy.
[nnHa npsimoyronbHuKa 8 cM, a WunpuHa 3 cMm. Haigute nepumeTp v naowaib
NPAMOYrofibHUKa.

5.Peln ypaBHeHMS.
X+ 250 = 867 4* x =128



